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Un coup de fil de Lionel Gosset, quelques échanges avec 
François Curiel et nous voilà associés à nos confrères de 
CHRISTIE'S pour emporter ce qu’il reste des fastes de la Villa 
Les Cèdres à St Jean Cap Ferrat. Jadis nid discret qui abrita les 
amours coupables du Roi Leopold II de Belgique, puis propriété 
d'un lord anglais, sir Edward Cassel, proche ami du Roi Édouard 
VII, cette propriété de 14 hectares fut acquise en 1922 par Louis 
Alexandre Marnier Lapostolle, créateur en 1880 de la délicate 
liqueur qui porte son nom. Elle change de mains aujourd'hui 
mais le parc restera un incroyable conservatoire de plantes rares 
qui occupait du temps de son créateur plus de 40 jardiniers. 
Dans ce lieu du bout du monde, presque sauvage, les 
propriétaires successifs trouvèrent leur Thébaïde... comme les 
derniers visiteurs que nous sommes, dans la contemplation 
silencieuse de la diversité du parc, uniquement troublée par le 
concert des oiseaux.

Franck Baille
Président de l'Hôtel des Ventes de Monte-Carlo 
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Salon Rouge
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Bureau plat en bois de placage à plateau
tendu de cuir. La ceinture ouvre par trois tiroirs. Belle garniture de 
bronze à patine dorée, ponctué aux angles d'espagnolettes.
Esprit  Louis XV. 
Époque XIXème siècle
95 x 188 cm
Hauteur : 75 cm

2 000 / 3 000 €

BUREAU PLAT
LOT 1 

En bois polychrome et or, à chapiteau corinthien. Fût torsadé à décor 
de pampres de vigne; trois sont surmontées d'un Amour ailé et deux 
d'un Amour assis.
A la base de chaque colonne des épis de blé et fleurs surmontés de 
têtes d'anges ailés
Epoque XVIIIème siècle
Hauteur : 307 cm
(quelques manques)

8 000 / 12 000 €

CINQ COLONNES
LOT 2 

En soie à fond de réserve crème et rouge
Epoque XIXème siècle
500 x 315 cm

Au mieux

TAPIS D'IRAN 
LOT 3 

En bronze doré de forme mouvementée, à deux godets. 
Le fond à décor d'Amours ailés arrosant des fleurs
Il repose sur une base en albâtre
Epoque XIXème siècle
21 x 12 cm
Hauteur : 17 cm

200 / 300 €

ENCRIER 
LOT 4 

En marbre blanc et bronze doré, à décor de cornes d'abondance, 
rinceaux, feuillages, Amours. A l'amortissement, deux oiseaux sur 
une couronne de fleurs.
Cadran signé RAINGO Frères à Paris
Epoque XIXème siècle
23 x 47 cm
Hauteur : 60 cm

500 / 700 €

PENDULE
LOT 5 
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De forme balustre sur piédouche, en porcelaine polychrome à fond 
bleu à rehauts dorés.
Décors de scènes galantes et paysages
La prise de main en bronze doré à décor de rinceaux fleuris et têtes 
d'anges
Sèvres, vers 1850
Hauteur : 137 cm
(Un éclat et un couvercle restauré) 

3 000 / 5 000 €

PAIRE DE VASES COUVERTS
LOT 6 

La vigilance
Le recueillement
Deux huiles sur toile en pendant
Serties dans une boiserie
300 x 110 cm

3 000 / 5 000 €

ÉCOLE FRANÇAISE FIN XIXÈME SIÈCLE
LOT 7 

Médaillon aux Armes de Léopold II dans un entourage
de fleurs, feuillages et fruits, 1907
Deux huiles sur toile en pendant
154 x 146,5 cm

1 500 / 2 000 €

DOMINIQUE HENRI GUIFARD (1838-1913)
LOT 8 
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En placage de bois de rose marqueté de losanges sur la ceinture, 
ouvrant par trois tiroirs. Il repose sur des pieds cambrés.
Riche garniture de bronze doré (cariatides, corbin, sabots à griffes)
Modèle de Cressent
Epoque XIXème siècle
91 x 173 cm
Hauteur : 79 cm

4 000 / 6 000 €

BUREAU PLAT
LOT 9 

En bronze doré, décor de coquille d'esprit rocaille
Epoque XIXème siècle
24 x 35 cm

200 / 300 €

ENCRIER
LOT 11 

Comprenant quatre fauteuils et un canapé à dossier plat médaillon 
en bois doré richement sculpté d'une course de feuillages et de 
fleurettes, noeud à l'amortissement reposant sur des pieds à 
cannelures, asperges et feuilles d'acanthe
Garniture de tapisserie au petit point à décor de fleurs
Epoque XIXème siècle

1 000 / 2 000 €

ENSEMBLE DE MOBILIER
LOT 10 

Grand vase cornet en porcelaine à pans coupés, à décor de dragons 
dans un entourage de fleurs.
Epoque XIXème siècle
Diamètre : 27 cm
Hauteur : 60 cm
(cheveux au col)

200 / 400 €

JAPON, SATSUMA
LOT 12 

En bronze doré ciselé sur une base circulaire à trois pieds. 
Prise de main en forme d'Amour cariatides.
Décor de feuillages et grappes de fruits.
Epoque XIXème siècle.
Hauteur : 31,5 cm

20O / 300 €

UN CENTRE DE TABLE COUVERT 
LOT 13 
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En bois sculpté et doré de forme mouvementée, riche ceinture 
ajourée à décor de rocaille de fleurs, feuillage, au centre une coquille 
ajourée reposant sur quatre pieds cambrés à volutes reliés par une 
entretoise à riche décor d'une coquille centrale rocaille à fond en 
glace, avec fleurs et fleurettes
Epoque XIXème siècle
70 x 236 cm
Hauteur  : 90 cm

3 000 / 5 000 €

CONSOLE 
LOT 14 

Vénus accueillant Mars
Huile sur toile
Dans l'esprit de François Boucher
350 x 268 cm

3 000 / 5 000 €

ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXÈME SIÈCLE
LOT 15 

Vase Medicis en bronze patiné, reposant sur une base en porphyre 
rouge
Epoque XIXème siècle
Hauteur : 59 cm
Monté en lampe

(Visible page 17)

200 / 300 €

ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXÈME SIÈCLE
LOT 16 
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Scènes bibliques
Suite de cinq huiles sur toile
370 x 220 cm (chacune) et une 280 x 220 cm (1)
(deux autres toiles se trouvent au Château de Sancerre)

20 000 / 30 000 €

ÉCOLE FRANÇAISE DU XVIIIÈME SIÈCLE
LOT 17 

1
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Esther et Assuérus
Huile sur toile 
240 x 180 cm

3 000 / 5 000 €

ÉCOLE FRANÇAISE DU XVIIIÈME SIÈCLE
LOT 18 
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En placage d'écaille rouge et contrepartie de cuivre, à 
l'amortissement une Victoire en bronze doré et à la base 
des chevaux
Epoque Napoléon III, travail dans l'esprit de Boulle
Hauteur : 140 cm
Largeur : 58 cm
(accidents)

2 000 / 3 000 €

CARTEL ET SA CONSOLE
LOT 19 

En bois de placage marquetée en feuilles dans des 
réserves, centré d'un cartouche à motifs de cubes, 
reposant sur des pieds gaine
Dessus de marbre blanc
Epoque fin XVIIIème siècle
65 x 161 cm
Hauteur : 105 cm

1 000 / 1 500 €

COMMODE
LOT 20 

Figurant cinq Amours musiciens, sur une base ovale
Italie
Epoque XIXème siècle
32 x 81 cm
Hauteur : 66 cm
(accidents)

3 000 / 5 000 €

GROUPE EN MARBRE BLANC
LOT 22 

En bois sculpté et doré, de forme mouvementée, 
ceinture et pieds ajourés à très riche décor de pampres 
de vigne
Dessus de marbre blanc
Epoque XIXème siècle
99 x 160 cm
Hauteur : 78 cm

1 500 / 2 000 €

TABLE DE MILIEU
LOT 21 
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Salon Jaune
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En bois doré, ceinture sculptée d'entrelacs, feuilles 
de lauriers, au centre un cartouche orné d'un ruban 
noué et de feuillages. Elle repose sur des pieds 
cambrés  à décor de feuilles d'acanthe reliés par une 
entretoise en X ornée au centre d'un pot couvert.
Dessus de marbre blanc 
Epoque XIXème siècle
90 x 130 cm
Hauteur : 77 cm

700 / 1 000 €

TABLE DE MILIEU
LOT 23 

En bois doré, ceinture sculptée de masques 
féminins, dans un entourage de rinceaux feuillagés.
Elle repose sur des pieds cambrés sculptés de 
coquille et de feuillages, terminés par des sabots
Plateau de marbre veiné postérieur
Epoque XIXème siècle
51 x 102 cm
Hauteur : 85 cm
(quelques manques)

1 500 / 2 000 €

CONSOLE 
LOT 24 

En porcelaine à fond bleu à décor or de chardons, 
monture de bronze doré à deux anses style 
Art Nouveau
Epoque XIXème siècle
Probablement Sèvres, Art Nouveau 
Diamètre : 26 cm
Hauteur : 57 cm
(monté en lampe)

300 / 500 €

VASE OVOÏDE
LOT 25 

En biscuit sur piédouche, à décor dans le goût de 
Clodion de femmes et d' Amours jouant dans un 
jardin.
Monture en bronze doré à deux anses 
mouvementées feuillagées à têtes de satyres, base 
carrée à décor de course d'oves et cannelures
Porte la marque de Sèvres
Epoque XIXème siècle
Diamètre : 56 cm
Hauteur : 58 cm

2 000 / 3 000 €

URNE 
LOT 26 

En bois doré sculpté de rinceaux, garnis de 
tapisserie à motif de bouquets de pivoines.
Epoque XIXème siècle

800 / 1 200 €

QUATRE FAUTEUILS
LOT

29 

Groupe d'Amours
Suite de quatre huiles sur toile en dessus de porte
120 x160 cm

2 000 / 3 000 €

ÉCOLE DU 19ÈME DANS L'ESPRIT DU 18ÈME 

LOT

27 

En noyer sculpté de feuillages, fleurettes et coquilles
Garnis de tapisserie au petit point à décor de 
cartouches avec fleurs
Montés sur roulettes
Epoque Napoléon III, esprit Louis XV

500 / 800 €

DEUX FAUTEUILS À DOSSIER PLAT
LOT

28 
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Diane Chasseresse
Huile sur toile
141 x 102 cm
Exceptionnel cadre en bois sculpté et doré 
d'époque XVIIIème siècle

4 000 / 6 000 €

ÉCOLE DU NORD DU 17ÈME SIÈCLE
LOT 30 

En bois doré, base tripode à enroulement feuillagé. 
Décor de masques de vieillards et de femmes 
Epoque XIXème siècle, style Régence
Hauteur : 176 cm
(nombreux manques à la dorure)

2 000 / 3 000 €

PAIRE DE PORTE TORCHÈRES
LOT 31 
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Deux silhouettes au milieu de ruines antiques 
Huile sur toile 
65 cm x 115 cm
Cadre en bois sculpté et doré d'epoque
Recoupé. Accidents

3 000 / 5 000 €

ÉCOLE FRANÇAISE XVIIIÈME SIÈCLE
LOT 32 

Paysage avec cascade animée de personnages
Huile sur toile
88 x 126 cm
Cadre en bois doré

3 000 / 5 000 €

ÉCOLE FRANÇAISE DU XVIIIÈME SIÈCLE
LOT 34 

Paysage animé au centre de moutons et bergers
Huile sur toile
52 x 73 cm
Cadre d'époque en bois doré à décor de course de 
perles et de rubans

2 000 / 3 000 €

JEAN BAPTISTE PILLEMENT (1728-1808) (ATTRIBUÉ À)
 

LOT 33 
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En bois sculpté, doré et laqué à dossier plat
Garniture de velours de coton frappé
Epoque XIXème siècle

800 / 1 200 €

QUATRE FAUTEUILS
LOT 35 

En chêne ciré, ceinture sculptée et découpée de 
coquille, feuillages. Elle repose  sur deux pieds 
cambrés reliés par une entretoise  ornée de volutes 
et coquille stylisée
Dessus de marbre
Epoque XIXème siècle, d'esprit de Louis XV
60 x 130 cm
Hauteur : 81 cm

1 200 /  1 800 €

CONSOLE
LOT 36 

Lion rugissant
Epreuve en bronze à patine brune
Signée sur la terrasse
Longueur : 26 cm

300 / 500 €

CHARLES VALTON (1851-1918)
LOT 37 

Lionne
Epreuve en bronze à patine brune
Signée sur la terrasse
Longueur : 20 cm
Hauteur : 10 cm

400 / 600 €

PIERRE JULES MENE (1810-1879)
LOT 38 

En bois sculpté de coquille, et motifs rocaille
Dessus de marbre de Sienne
Epoque XIXème siècle, d'esprit Louis XV
54 x 97 cm
Hauteur : 80 cm

800 / 1 200 €

CONSOLE 
LOT 39 
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Un étang boisé
Aquarelle
Signée en bas à gauche
12 x 19 cm

300 / 500 €

HENRI JOSEPH HARPIGNIES (1819-1916)
LOT 40 

Etang animé de barques de pécheurs au coucher du 
soleil
Huile sur panneau
Signée en bas à droite et datée 1868
28 x 40 cm

200 / 300 €

CHARLES FÉLIX DESHAYES (1831-1895)
LOT 41 

Paire de lampes cylindriques en émaux
Monture en bronze doré
Epoque XIXème siècle
Hauteur  : 24 cm

100 / 200 €

LONGWY
LOT 45 

Portrait de la Très-Belle, grand amour du Roi Leopold II 
Huile sur toile
Signée en bas à droite
74 x 58 cm

2 000 / 3 000 €

GABRIEL HERVE (1868-?)
LOT 42 

En placage d'acajou, dessus glace encastré, 
garniture de bronze doré , enroulement de guirlandes 
autour des pieds fuselés
Epoque XIXème siècle
Diamètre : 63 cm
Hauteur : 78 cm

800 / 1 200 €

PETIT GUÉRIDON
LOT 46 

En bois doré, ceinture ajourée sculptée de course de 
postes, reposant sur des pieds fuselés à cannelures 
et asperges reliés par une entretoise en X 
mouvementée à décor d'une course de perles, 
cordelettes et fleurs
Epoque XIXème siècle
Diamètre : 64 cm
Hauteur : 80 cm
(dessus de marbre blanc accidenté)

500 / 700 €

GUÉRIDON
LOT 47 

En bronze doré et pampilles en cristal
Epoque XIXème siècle
Hauteur : 90 cm
(plusieurs accidents et manques)

400 / 600 €

PAIRE DE GIRANDOLES
LOT 43 

44 

Le petit sculpteur
Huile sur toile
64 x 70 cm
Cadre en bois doré à course de perles

500 / 800 €

SUIVEUR DE VAN LOO
LOT

En placage d'acajou
Epoque XIXème siècle
36 x 28 cm
Hauteur : 30 cm

400 / 600 €

DEUX TABLES PLIANTES 
LOT 48 
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LOT 49 

LOT 50 

LOT 51 

En bois à gradin ouvrant en haut par une porte et 
trois petits tiroirs, reposant sur des pieds cambrés à 
décor d'iris, mêmes motifs sur le gradin à arcades, le 
bureau lui-même ouvre par cinq tiroirs
Style Art Nouveau, d'inspiration chinoise 
Vers 1900/1920
104 x 66 cm
Hauteur : 146 cm
On y joint une chaise assortie

1 200 / 1 800 €

BUREAU

LOT 52 

LOT 53 

Chasseurs sur fond de paysage
Huile sur toile
59 x 69 cm
(manques)

400 / 600

ÉCOLE FRANÇAISE DÉBUT XVIIIÈME SIÈCLE

Portrait d'homme, 1811
Huile sur toile
Signée et datée au milieu à gauche
58 x 47 cm

400 / 600 €

ALEXANDRE BALLY (1764-1835)

Ruisseau et sous-bois à Gernay
Huile sur toile 
Signée en bas à gauche
52 x 77 cm

500 / 800 €

ALBERT GABRIEL RIGOLOT (1862-1932)

Le Duc d'Orléans à cheval
Epreuve en bronze à patine brune signée
Longueur : 34 cm
Hauteur  :  48 cm

1 000 / 1 500 €

EMMANUEL FREMIET (1824-1910)

Sellette en laque sculptée rouge à décor de fleurs. 
Elle repose sur des pieds à griffes reliés par une 
entretoise centrée d'un tournesol.

50 / 100 €

CHINE
LOT 54 
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Danse dans la vallée de Bethmale. Ariège.
Suite de trois huiles sur toile en triptyque
Signé
Hauteur : 245 cm
Largeur totale : 815 cm  (135 + 525 + 125 cm)

(Visible page 36 et 37)

5 000 / 8 000 €

HENRI CAYON (NÉ EN 1878)
LOT 55 

En bronze doré et cristal taillé comprenant trois 
pièces:
- une coupe centrale ovale en cristal à cotes torses, 
monture en bronze doré orné de sphinges ailées
(Fente à la coupe)
48 x 18 cm Hauteur  : 18 cm

- deux coupes rondes en cristal à cotes torses, 
soutenues par un Amour debour sur un socle en 
bronze doré
Vers 1840

1 500 / 2 000 €

SURTOUT DE TABLE 
LOT 56 

En bronze doré à sept bras de lumière à décor de 
feuillages
Epoque XIXème siècle, Style Louis XV
Hauteur : 69 cm

(Visible page 36 et 37)

400 / 600 €

PAIRE DE CHANDELIERS  
LOT 57 

En marbre blanc, sur piédouche, figurant une femme 
de profil
Dans l'esprit du XVIIIème siècle
Hauteur : 50 cm

1 200 / 1 800 €

BUSTE
LOT 58 
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Suite de huit grandes toiles représentant différentes 
Allégories
144 x 85 cm chacune

Dans des encadrements en bois peint et doré à 
décor de feuilles d'acanthe et de feuilles de laurier, 
surmontés d'un fronton

8 000 / 12 000 €

HERMAN RICHI (1866-1942)
LOT 59 

Portrait d'une femme peintre
Huile sur toile
45 x 38 cm
Cadre en bois doré à coirse de rubans et perles

300 / 500 €

ÉCOLE ANGLAISE DU XIXÈME SIÈCLE
LOT 63 

Dans un encadrement en bois sculpté et doré
Epoque XIXème siècle

600 / 800 €

GLACE
LOT 60 Route avec paysannes et un chateau fort

Huile sur toile
35 x 26 cm
Cadre en bois stuqué et doré de feuillages

au mieux

ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXÈME SIÈCLE
LOT 64 

En bronze doré figurant un aigle en Majesté se 
tenant sur un globe étoilé également en bronze, cul 
de lampe rocaille
Epoque XIXème siècle

2 000 / 3 000 €

LUSTRE 
LOT 61 

Jeune fille munie d'un filet, debout sur un socle où se 
tiennent des Amours pécheurs
Huile sur toile signée en bas à gauche
80 x 53 cm

500 / 800 €

CHARLES CHAPLIN (1825-1891)
LOT 65 

Jeune femme assise sur un rocher, une guirlande de 
fleurs sur les genoux
Sculpture en marbre blanc reposant sur une base 
mouvementée en bronze doré à décor de feuillages 
et coquilles
Hauteur : 75 cm
(restauration)

1 000 / 1 500 €

MATHURIN MOREAU (1822-1912)
LOT 62 
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En porcelaine de forme ovoïde, à fond nuagé rouge 
et vert, à décor peint de marguerites au naturel. 
Sur une monture en bronze doré à anses
Vieux Paris, datés dessous 11 juillet 77
Epoque XIXème siècle
Diamètre : 24 cm
Hauteur : 62 cm

100 / 200 €

VASE
LOT 66 

En placage d'acajou, angles à pans coupés
Epoque XIXème siècle
56 x 60 cm
Hauteur: 54 cm

80 / 100 €

PETITE TABLE PLIANTE
LOT 67 

Cadre en bois doré, panneau en glace
Longueur : 80 cm
Hauteur : 109 cm

200 / 300 €

ECRAN DE CHEMINÉE
LOT 68 

En bois doré, sièges et dossiers cannés
Style Louis XVI

100 / 200 €

QUATRE CHAISES
LOT 69 

En marbre veiné, chapiteaux corinthiens et bagues 
en bronze doré
Epoque XIXème siècle
Hauteur totale : 133 cm (hauteur base 33 cm)

400 / 800 €

DEUX COLONNES 
LOT 70 

Vue de Venise
Huiles sur toile
36 x 55 cm
(manques au cadre)

200 / 300 €

ÉCOLE DU XIXÈME SIÈCLE
LOT 71 

Vue du port de Marseille
Huile sur toile, porte une signature en bas à droite
33 x 50 cm

200 /300 €

ÉCOLE DU XIXÈME  SIÈCLE
LOT 72 

Buste de femme
Biscuit signé au revers Le Courneur, reposant sur 
une base en bronze doré
Hauteur : 44 cm

600 / 800 €

ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXÈME SIÈCLE
LOT 73 

Buste de Marie Antoinette
Biscuit, reposant sur une base dorée et bleue
Hauteur : 64 cm

800 / 1 500 €

ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXÈME  SIÈCLE
LOT 74 
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Jeune fille agenouillée
Epreuve en bronze à patine brune, numérotée 69203
Fondeur Barbedienne
A. Collas Breveté
Hauteur : 29 cm

300 / 500 €

HENRI CHAPU (1833-1891)
LOT 75 

Brûle-parfum en bronze à patine brune représentant 
une grenouille sur un nénuphar
Signé au revers
Epoque XIXème siècle
Longueur : 28 cm

200 / 300 €

CHINE
LOT 76 

Vase en bronze souligné de deux naïades à l'encolure
Signé
Hauteur : 28 cm

200 / 300 €

EMMANUEL VILLANIS (1858-1914)
LOT 77 

Amour debout tenant un carquois
Epreuve en bronze à patine brune
Hauteur : 62 cm

600 / 800 €

JEAN BAPTISTE PIGALLE (1714-1785) (D'APRÈS)
LOT 78 

Dans l'esprit de la Savonnerie
Signé, avec certains motifs arasés, au centre une 
rosace
Fabrication indienne (?)
560 x 610 cm
 
Au mieux

TAPIS EN LAINE
LOT 79 

Tapis en laine à fond turquoise
300 x 400 cm
 
Au mieux

IRAN
LOT 80 

Signé B. SPAPE
Epoque XXème siècle
700 x 360 cm
 
Au mieux

TAPIS EN LAINE
LOT 81 

Tapis en laine à fond rouge avec médaillons à fond 
noir, large bordure à fond noir à motifs hérati
550 x 470 cm

(Visible page 24)

Au mieux

IRAN
LOT 82 
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NOTES
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